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Darbų pirkimai

I. PERKANČIOJI ORGANIZACIJA, ADRESAS IR KONTAKTINIAI DUOMENYS:
I.1. Perkančiosios organizacijos pavadinimas ir įmonės kodas: VšĮ Rokiškio psichiatrijos ligoninė, 173222266
I.1.1. Adresas, pašto kodas:  Vytauto g.  47, LT-42100 Rokiškis
I.1.2. Kontaktiniai duomenys: asmuo(-enys) kontaktams, telefonas(-ai), faksas, el. paštas, interneto adresas(-ai) ir elektroninė prieiga prie informacijos (URL): Gailutė Girštautienė, tel.: +370 458 20 162, +370 458 21 085, faks. +370 458 20 122, el. paštas g.girstautiene@rpl.lt, interneto adresas www.rpl.lt, https://pirkimai.eviesiejipirkimai.lt/.
II. PIRKIMO OBJEKTAS:
II.1. Pirkimo pavadinimas: VšĮ Rokiškio psichiatrijos ligoninės katilinės modernizavimo, padidinant vietinių ir atsinaujinančių energijos išteklių naudojimą šilumos gamybai, II etapo darbo projekto parengimas ir rekonstravimo darbai (papildomi darbai)
II.2. Trumpas pirkimo objekto apibūdinimas: Įgyvendinant projektą ,,Katilinės modernizavimas, padidinant vietinių ir atsinaujinančių energijos išteklių naudojimą šilumos  gamybai I ir II etapai Vytauto g. 47, Rokiškyje, rekonstravimo projektas Nr.0458. Įgyvendinant projektą atsirado poreikis koreguoti parengtą techninį projektą ir pirkti papildomus pastato sienų ir pamatų stiprinimo, šiltinimo darbus: g/b gręžtinių pamatų įrengimas apie 3,74 m3 ; g/b rostverko įrengimas apie 3,24 m3; sienų mūro remontas apie 546 m2; stiprinimas metalo konstrukcijomis apie 3 t; sienų šiltinimas apie 540 m2 ir kiti tiesiogiai su pastato sienų pamatų šiltinimu ir jų stiprinimu susiję darbai;b) Kuro ūkio demontavimo darbai: demontuoti pamatų apie 18,8 m3; iškasti/užpilti ir išlyginti kuro ūkio aikštelę apie 120 m3 ir kiti tiesiogiai su kuro ūkio demontavimu susiję darbai;c) Laiptų remonto darbai: laiptų remontas apie 4 m2; 
d) Šaltnešio ūkio montavimo darbai: išsiplėtimo indo montavimas 1 vnt.; šilumokaičio montavimas 2 vnt.; orinės aušyklės montavimas 1 kompl.; manometrų, termometrų montavimas 36 vnt.; metalinių skydų tvoros įrengimas apie 18 m. ir kiti tiesiogiai su šaltnešio ūkio montavimu susiję darbai; e) darbo projekto parengimas. 

II.2.1. Pirkimo objekto tipas: darbai
III. PIRKIMO BŪDAS IR JO PASIRINKIMO PRIEŽASTYS:
III.1. Pirkimo būdas: Suparastintas pirkimas apklausos būdu
III.2. Priežastys, dėl kurių pasirinktas nurodytas pirkimo būdas: Dėl aplinkybių, kurių nebuvo galima numatyti, paaiškėjo, kad reikia papildomų darbų, neįrašytų į sudarytą pirkimo sutartį, tačiau be kurių negalima užbaigti sutarties vykdymo, vadovaujantis VPĮ 92 str. 7 d. 1 p.
IV. Šio skelbimo išsiuntimo data: 2014-10-06
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